
Zadania - - geografia

Poziom trudności: Średni

1. Na mapie odległość z Poznania do Warszawy wynosi 7 cm, na mapie w skali 1:4000000. Ile

to jest km w rzeczywistości?

A - 280 km

B - 360 km

C - 145 km

2. Zamień skalę liczbowa 1:2000000 na skalę mianowaną .

A - 1cm -- 20 km

B - 1 cm -- 200 km

C - 1 cm -- 2 km

3. Odległość z Zakopanego do Szczawnicy wynosi 40 km. Ile to będzie cm na mapie w skali

1:1000000?

A - 4 cm

B - 40 cm

C - 0,4 cm

4. W Krakowie (20 stopni E) jest godzina 10.00. Która godzina czasu miejscowego jest w

Tokio (140 stopni E)

A - 18.00

B - 8.00

C - 16.00

5. Jaka jest różnica wysokości między szczytem Rysów (2499 m npm) a, Trzema Koronami

(982m npm) ?

A - 1517 m

B - 1715 m

C - 1157 m
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6. W Krakowie jest godzina 19.00. Na jakim południku leży miasto w którym jest wtedy

godzina 21.24?

A - 65 stopni W

B - 56 stopni E

C - 89 stopni N

7. Temperatura spada wraz z wysokością średnio o 0,5 stopnia na 100 m wzniesienia. Na

wysokości 848 m npm zanotowano temperaturę 25 stopni. Jaka będzie temp. na szczycie

Mount Everest 8848 m npm?

A - 3 stopnie C

B - -15 stopni C

C - -6 stopni C

8. Odległość z Warszawy do Paryża wynosi 1400 km. Jaka jest skala mapy na której ta

odległość wynosi 7cm?

A - 1:20000000

B - 1:3000000

C - 1:400000000

9. W Krakowie jest 16.00. Która godzina czasu miejscowego jest w Mexico (100 stopni W)?

A - 8.00

B - 6.00

C - 10.00

10. Jaka jest gęstość zaludnienia Słowacji (powierzchnia 49000 km kwadratowych, liczba

ludności 5,3 mln?

A - 108 osób na km2

B - 80 osób na km2

C - 160 osób na km2
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Zadania - - geografia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. B

7. B

8. A

9. A

10. A
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